

视觉中国供图



QQ要推“已读”功能？ 遭遇极力反对

有网友表示：此功能会增加沟通成本，带来社交压力
QQ很快删除相关投票，说只是讨论一下

近日腾讯QQ在其官方微博上发起一项投票：“你希望QQ推出已读功能吗？”迅速引发了大量网友的关注，参与投票的人中多数人表示反对。尽管QQ很快就删除了这项投票，还表示只是讨论一下，并用表情包“鹅不是，鹅没有，鹅不会”否认三连，但仍旧引发网友大议论。12月16日下午，相关话题还冲上了微博热搜。很多人称这个功能只会徒增尴尬，让人觉得不自由，还有许多上班的“打工人”表示，钉钉的“已读”已经给了他们不小的压力。

现代快报+/ZAKER南京记者 王益

许多网友表示“出已读就卸载QQ”

星期一上午QQ在微博上发起了这项投票，投票设置了三个选项：立刻马上搞快点；你出我就卸载QQ；随意吧，没有那种世俗的欲望了。

根据微博蓝V“猩球科技”的统计，从14日上午10点05分发起投票，到下午2点56分，不到5个小时的时间里，有497人参与投票，其中有129人选择支持，有121人选择随意，剩下247人全都投给了拒绝，占比将近一半。

而根据一位网友的截图，参与投票的人数远不止于此，投票发出7个小时后，有5844人参与，反对的人飙升到了4296人，占比超过73.5%。

目前QQ已经删除了这项投票，但仍在微博置顶了一条对此的回应。14日晚上8点多，QQ转发“猩球科技”的投票统计称：“讨论而已，大家怎么还当真了。”最后还加上了一个狗头表情。在这条回应下，很多网友诚恳地留言：“求求别出。”

另外，12月16日，财经网微博也发起了相关投票，短短2个小时，3.4万的参与者中有超过2.3万人投票反对。

“已读”可以，得加个开关按钮

现代快报记者发现，在支持的

人中，有的表示有些人确实有这个需求，“我们单位办公用QQ，沟通事情时经常担心对方没有收到消息。”“既然找到对方肯定是有事情的，如果不回消息可能还会打电话。”还有的提建议说，可以像早些年聊天界面的“正在输入”一样，设置一个开关，由用户自主决定是否显示。

而在占绝对多数的反对人群中，很多网友都表示，“已读”功能会给聊天双方都增加尴尬和压力。“发现已读不回就尴尬了，成年人能不能给彼此留点面子？”“遇到不想理的人不能装作不在了。”“就像隐身一样，我不理你就表示不想被打扰。”“看这个选项设置，还是有点自知之明的。”“办公软件和聊天软件不一样，聊天软件这么搞就一点隐私都没有了。”……

市民张先生在一家互联网企业工作，他告诉现代快报记者，单位要求办公使用“钉钉”，而“钉钉”的对话界面就带有“已读”功能，领导要求收到消息后即刻回复，有时甚至是在周末，这已经让他备感压力了。“如果聊天软件QQ也推出‘已读’，那么你的家人朋友甚至不太熟悉的好友都会来问你：为什么明明看了消息却不回复。”

在知乎的相关讨论下有407个回答，热门答案中，很多人表示，有的时候没有回消息是因为正忙着，但对方却不知道，出了“已读”后难

免造成误解。知乎网友“李囊囊”认为，“已读”功能适用于工作场景中，比如电子邮件、OA，用来消除对方因信息是否抵达而产生的担忧，但像QQ、微信这样的即时通讯软件，推出“已读”会增加交流负担和沟通成本，带来社交压力。

专家：社交的目的之一是宣泄压力

现代快报记者发现，相关的讨论中，大部分网友都表示，想要保留一些私密感，减少即刻回复带来的社交压力。心理专家张纯告诉现代快报记者，对于当代人来说，这种社交压力是常见的，这部分人群通常属唯美型人格，在心理上缺乏安全感。他介绍，人类作为社会化动物，社交的一个目的就是宣泄压力，借助社会支撑系统来缓解内心的压力，使压力合理化，也通过交流来获得一些愉悦感。

“已读功能最大的问题是会让当事人产生被洞悉感，人们希望通过交流获得想获得的东西，而不是被别人所强制；希望最大限度地了解别人，而最小限度地让别人知道自己。”被别人知道自己的思维，会让很多当事人感到不愉快。“已读”功能使得交流的双方之间没有模糊的空间，成为了透明人，增加了社交压力，弱化了使用软件的亲和力、亲切感。

光大银行南京分行：抓好“宁创贷”助宁小微发展“孜孜不怠”

2019年4月1日，南京市正式实施《南京市创新创业贷款实施办法》，设立“南京市创新创业贷款”资金池规模10亿元，用于鼓励合作银行向南京市各类小微企业发放1000万元以下的贷款。今年以来，作为“宁创贷”合作银行，光大银行南京分行牢牢把握政策机遇，坚定执行光大集团“增量、降本、便利”的三项要求及光大银行总行“十项举措”，积极践行社会责任，汇聚金融力量，以优质高效金融服务全力支持

持民营小微企业应对疫情，保障企业复工复产。截至目前，分行“宁创贷”余额14.76亿元，较去年同期增长8亿元，增幅超118%。

光大银行南京分行第一时间响应南京市“四新”行动，针对“新产业”的轻资产、高科技含量、高附加值特点，借助光大集团内部协同，采取“贷、债、股、资”等个性化、差异化的产品和服务，为科技型小微企业提供多元化、多领域的金融解决方案。南京某激光技术有限公司

在大型及中小型金属激光增材制造装备方面已取得了突破性进展，同类产品市场占有率领先，是国家高新技术企业、中国增材制造产业联盟副理事长单位、全国增材制造标准委员会标准起草参与单位、江苏省科技型中小企业、南京市企业技术中心，企业在2019年11月获得“苏南国家自主创新示范区瞪羚企业”称号。结合“宁创贷”产品，南京分行近期给企业成功发放1000万元信用贷款。 通讯员 王一

南京华侨城欢乐滨江将出席2020赢商网大会 共赴新赛道

12月22日，由赢商网主办的2020赢商网大会将在上海外滩W酒店举办。本次活动以“together”为主题，设立3场主题演讲、2场高端对话，及“老友记”特别交流、报告发布、金鼎颁奖盛典等精彩环节。

据活动组委会最新快讯，南京华侨城置地有限公司旗下项目南京华侨城欢乐滨江将参加本次活动，与众多与会者共商新机制，同赴新赛道。

南京华侨城欢乐滨江位于南京

滨江区域，紧邻未来南京新的城市发展主轴，是南京重点打造的九大城市会客厅之一。项目周边交通便捷，紧邻扬子江大道等多条高速路和城市主干道，并与地铁9号线无缝连接，同时毗邻地铁2号线西延线、S3号线和7号线，可快速通达城市各个区域。

随着城市西扩和区域升级，周边区域存量商业由于商业布局、品牌同质化等问题，已经难以满足消费者需求，更高品质的商业成为区

域商业市场的迫切需求。华侨城凭借30余年成片开发及综合运营的成熟经验打造了南京华侨城欢乐滨江。项目占地面积近50万平方米，地上总开发体量超百万方。

约1.8公里的滨岸线上，包含独栋总部办公、Loft空间、花园式定制空间、滨水公园、精品公寓、高端酒店、复合文创空间多种业态，填补了区域商业空白，满足区域中高端消费需求，开启城市商业新体验。 通讯员 王一

华夏银行南京分行： 擦亮绿色品牌，添彩美丽江苏

绿色金融成就绿色发展，把金融资本作为滋养美丽江苏的汩汩活水。近年来，华夏银行南京分行积极响应党中央、国务院关于推进生态文明建设的系列部署，深化绿色金融驱动，运用多元化产品，为节能环保、清洁生产、清洁能源、乡村振兴产业客户提供高效便捷的综合系统化服务，不断扩容绿色信贷，推动经济社会绿色转型，以金融之力为美丽江苏增色添彩。

守护青山绿水 综合服务擦亮绿色品牌

绿色信贷驶入快车道，大力发展绿色金融，是目前我国经济发展由高速发展迈向高质量发展阶段的必然要求。华夏银行南京分行将“绿色发展”理念贯穿经营发展全过程，着力提升全行业务“含绿量”，充分发挥绿色信贷、绿

色租赁、绿色投资、绿色债务融资工具等绿色金融产品优势，打造绿色金融一张名片、一个标识、一种价值。

“供血”脱贫攻坚 绿色活水浇灌三农经济

全面建成小康社会收官之年，广袤乡村洋溢着活力与生机。作为江苏地区一支重要的金融力量，华夏银行南京分行秉持担当，以高质量“三农”金融服务助力脱贫攻坚、滋养农民美好生活。

打造“绿筑美丽华夏”金融品牌，开启新时期绿色金融和乡村振兴合作新局面。华夏银行南京分行将继续发挥自身优势，不断丰富绿色金融产品，为实体经济发展与美丽江苏建设带来更加便捷、高效的金融服务。

通讯员 王一